
 

 
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 23 april 2019 
 
Namens OoststellingwerfsBelang: N. van den Berg, A. Broersma-Ruiter, H. Dongstra, J. Hummel 

en E. Meijerhof 
Namens de PvdA:  S. ter Heide, J. Nijboer en B. Polpe   
Namens het CDA:  G. Bouma, M. van Weperen-Cuperus en H. Zwart 
Namens de VVD:  J. Baar, E. van Tellingen en S. van Weperen 
Namens GroenLinks: A. Telkamp en H. Vos 
Namens Wij Lokaal:  W. Slager 
Namens de ChristenUnie: B. Leistra 
Namens D66:  T. Munting 
Namens StellingwerfPLUS:  M. Moes 
AANWEZIG nms. college:  J. Jongsma, F. Hijlkema en M. Bos, wethouders en H. 

Oosterman, burgemeester 
AFWEZIG MET KENNISGEVING: J. Dolsma 
VOORZITTER:  H. Oosterman 
GRIFFIER:  M. van Bergen 
Verslag:  I. van der Veen 
 
 
1. Opening / Mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. Een bericht van verhindering is ontvangen van 
mw. J. Dolsma/Wij Lokaal.  
 
 
2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 
 
3. Spreekrecht inwoners 
Er hebben zich geen sprekers gemeld. 
 
 
4. Besluitenlijst raadsvergadering 26 maart 2019 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 
 
5.  Te bespreken ingekomen stukken 
De raadsleden hebben geen ingekomen stukken voorgedragen om te bespreken. 
 
 
6. Eedaflegging lid Rekenkamercommissie 
Mw. IJsselmuiden legt in handen van de burgemeester de verklaring en belofte af in het 
Nederlands. De burgemeester feliciteert mw. IJsselmuiden met haar benoeming. De vergadering 
wordt geschorst om eenieder in de gelegenheid te stellen haar te feliciteren met haar benoeming. 
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Bespreekpunt in twee termijnen 
 
7. Inclusief Ooststellingwerf 2019 – 2021  
Voorstel:  

1. De beleidsnotitie ‘Op weg naar een inclusief Ooststellingwerf’ 2019 – 2021’ vast te stellen. 
2. Voor 2019 via de voorjaarsrapportage incidenteel €100.000 beschikbaar stellen voor het 

participatie werkdeel. 
 
Naar aanleiding van de inbreng van de raad doet het college een nieuw voorstel voor punt 2 van 
het raadsbesluit. Punt 2 wordt als volgt gewijzigd: 

2.  Besluitvorming over dekking van de incidentele uitgave van €100.000 voor het participatie 
werkdeel te betrekken bij de voorjaarsrapportage 2019.  

 
Besluit: 
de raad besluit unaniem overeenkomstig het gewijzigde voorstel van het college. 
 
 
Bespreekpunten in één termijn 
 
8.  Vaststelling Bestemmingsplan Oosterwolde Dertien Aprilstraat 
Voorstel: 

1. Het ontwerpbestemmingsplan ‘Oosterwolde – Dertien Aprilstraat’ gewijzigd vast te stellen 
zoals is opgenomen in de zienswijzennota;  

2. Geen exploitatieplan op grond van artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening vaststellen. 
 
Motie #048 
De fractie GroenLinks dient een motie in waarin indiener het college vraagt: 

1. om tussen het plangebied en het centrum een herkenbare, aantrekkelijke en veilige 
oversteekplaats te creëren voor voetgangers en fietsers, die bezoekers aan de nieuwe 
supermarkt  en bewoners uitnodigt om naar het centrum te gaan; 

2. te onderzoeken hoe dit bewerkstelligd kan worden, bijvoorbeeld door te inventariseren 
bij omwonenden en de Werkgroep Toegankelijkheid Ooststellingwerf; 

3. en de raad op de hoogte te stellen van de keuzes van het college hieromtrent. 
 
 
Besluit: 
de raad besluit unaniem overeenkomstig het voorstel van het college. 
 
Besluit over motie #48: 
De motie wordt verworpen met 2 stemmen voor en 18 stemmen tegen. De fractie GroenLinks stemt 
voor de motie, de overige fracties stemmen tegen.    
 
 
9. Ontheffing woonplaatsvereiste wethouder 
Voorstel: 

1. De ontheffing van het vereiste van ingezetenschap voor wethouder Marcel Bos, woonachtig 
te Wolvega, te verlengen voor de periode van een jaar. 

 
Dhr. W. Slager/Wij Lokaal legt een stemverklaring af. Wij Lokaal vindt als lokale partij dat een 
wethouder woonachtig moet zijn in onze gemeente, omdat er niet direct zicht is op vestiging in de 
gemeente, acht Wij Lokaal ontheffing van de woonplaatsvereiste niet wenselijk. Daarom stemt Wij 
Lokaal tegen het voorstel. 
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Dhr. B. Leistra/ChristenUnie legt een stemverklaring af. ChristenUnie vindt principieel dat een 
wethouder in de gemeente dient te wonen. De ChristenUnie is verrast door de opmerking van dhr. 
H. Zwart/CDA dat het waarschijnlijk is dat volgend jaar nogmaals een verlenging van de ontheffing 
aan de raad zal worden voorgelegd. De ChristenUnie stemt uit principe tegen het voorstel.  
 
Besluit: 
de raad besluit overeenkomstig het voorstel van het college met 17 stemmen voor en 3 stemmen 
tegen. De fracties VVD, PvdA, GroenLinks, CDA, D66 en OoststellingwerfsBelang stemmen voor 
het voorstel, de fracties Wij Lokaal, ChristenUnie en StellingwerfPLUS stemmen tegen. 
 
 
Hamerstukken 
 
10.  Rechtspositie raads- en commissieleden 
Voorstel: 
De ‘Verordening rechtspositie Raads- en commissieleden Ooststellingwerf 2019’ vast te stellen. 
 
Dhr. J. Baar/VVD legt een stemverklaring af. De VVD moet geacht worden voor het voorstel te 
hebben gestemd. De VVD is het grotendeels eens met de verordening, met uitzondering van artikel 
5, Verzekering raadsleden voor arbeidsongeschiktheid, ouderdom en overlijden. De VVD is van 
mening dat niet op basis van individuele gevallen mag worden besloten tot een voorziening die de 
gehele groep bevoordeelt. De voorziening is naar de mening van de VVD bovendien te vrijblijvend. 
Er is geen verplichting om dergelijke verzekeringen daadwerkelijk af te sluiten. 
 
Besluit: 
De raad besluit zonder stemming overeenkomstig het voorstel. 
 
 
11. Gezamenlijke aanbesteding accountantsdiensten 
Voorstel: 

a. De accountantsdiensten jaarrekeningcontrole 2020 e.v. gezamenlijk in OWO-verband aan 
te besteden;  

b. het bijgevoegde plan van aanpak vast te stellen;  
c. de heer W. Slager, lid van de auditcommissie, aan te wijzen als vertegenwoordiger van de 

raad van Ooststellingwerf in de bestuurlijke en gunningscommissie zoals staat omschreven 
in het plan van aanpak;  

d. de heer T. Munting en de heer B. Leistra, leden van de auditcommissie, aan te wijzen als 
vervangers van de vertegenwoordiger in zijn functie zoals genoemd onder c. 

 
Besluit: 
De raad besluit zonder stemming overeenkomstig het voorstel. 
 
 
12. Fractievergoeding verantwoording fracties 2018 
Voorstel: 

1. In te stemmen met de verantwoording fractievergoedingen 2018 
 

Besluit: 
De raad besluit zonder stemming overeenkomstig het voorstel. 
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13. Verordening naamgeving en nummering (adressen) gemeente Ooststellingwerf 
2019 
Voorstel: 

1. De ‘Verordening naamgeving en nummering (adressen) gemeente Ooststellingwerf 
2013’ vastgesteld d.d. 23 april 2013 intrekken.  

2. De ‘Verordening naamgeving en nummering (adressen) gemeente Ooststellingwerf 
2019’ vaststellen. 

 
Besluit: 
De raad besluit zonder stemming overeenkomstig het voorstel. 
 
 
14.  Intrekking verouderde verordeningen 
Voorstel: 

a. de Verordening vertrouwenscommissie herbenoeming burgemeester, vastgesteld op 
19 april 2011, in te trekken;  

b. de verordening op de commissie herbenoeming burgemeester, vastgesteld op 14 
februari 2017, in te trekken. 

 
Besluit: 
De raad besluit zonder stemming overeenkomstig het voorstel. 
 
 
15. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.10 uur.  
 
 
Vast te stellen in de openbare vergadering van de raad op 21 mei 2019. 
 
 
 
                                               , griffier.                                                    , voorzitter. 
 
 


